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Pravidla soutěže Získejte k prémiové vstupence na Herní festival MČR 2025 Pevný internet 
na rok zdarma 

Společnost Vodafone Czech Republic a.s. se sídlem náměstí Junkových 2808/2, Stodůlky, 155 
00 Praha 5, IČO 25788001, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze 
oddíl B, vložka 6064 (dále jen „Vodafone“), společně s PLAYzone s.r.o. se sídlem Vinohradská 
3217/167, Strašnice, 100 00 Praha 10, IČO 28399510, zapsaná u Městského soudu v Praze, 
spisová značka C 138766 (dále jen „PLAYzone“), pořádají tuto soutěž pod názvem „Získejte k 
prémiové vstupence na Herní festival MČR 2025 Pevný internet na rok zdarma“ (dále jen 
„Soutěž“), jejíž postup a podmínky upravují tato pravidla (dále jen „Pravidla“). 

Soutěž probíhá pouze v termínu 1. 6. 2025 – 30. 11. 2025. 

Soutěže se mohou účastnit fyzické osoby starší 18 let, vyjma těch osob, které jsou v 
pracovněprávním vztahu ke společnostem Vodafone a PLAYzone, a osob jím blízkých podle § 22 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Soutěžící“). Každý Soutěžící se může 
Soutěže zúčastnit jen jednou. 

Do slosování o výhru je automaticky zařazen každý soutěžící, který si v tomto termínu zakoupí 
1denní nebo 3denní prémiovou vstupenku na Herní festival MČR prostřednictvím webové 
stránky https://www.mcr.gg. 

Deset vylosovaných výherců následně získá 100% slevu na službu pevného internetu na rok, v 
případě, že na adrese zvolené výhercem má konektivitu společnost Vodafone, a to službu 
pevného internetu podle svého výběru. Sleva na službu pevného internetu bude poskytnuta na 
cenu služby, nikoliv na cenu pronájmu koncového zařízení (modemu). 

Výhru získají náhodně vylosovaní Soutěžící, které po skončení termínu soutěže vylosuje 
pořadatel Herního festivalu MČR – PLAYzone. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-
mailu a jejich kontaktní údaje budou následně předané do Vodafonu za účelem dokončení 
nastavení služeb Pevného internetu. Pokud nebude možné výherce uvedeným způsobem 
kontaktovat, tj. pokud výherce do 3 dnů od pokusu o jeho kontaktování ze strany Vodafone 
nezareaguje na zprávu o své výhře, výhru odmítne, či na adrese výhercem zvolené nebude mít 
společnost Vodafone konektivitu, Vodafone vylosuje v souladu s těmito pravidly náhradního 
výherce. 

Výherce bude ohledně dokončení nastavení služby Pevného internetu kontaktován call centrem 
Vodafonu nejpozději do 4 týdnů od ukončení soutěže. Soutěžící bere na vědomí, že hodnotu 
výhry nelze vyplatit v hotovosti a výhra není soudně vymahatelná. Soutěžící nemají nárok na jiná 
plnění než ta, která jsou uvedena v těchto Pravidlech. 

Výhry v hodnotě do 50.000,- Kč jsou osvobozeny od zdanění. Daň z výhry v hodnotě nad 50.000,- 
Kč hradí Vodafone z vlastních prostředků, tj. daň z výhry se neodečte z hodnoty výhry. Výherce 
bere současně na vědomí, že s převzetím a užíváním výhry mohou být spojeny povinnosti dle 
platných právních předpisů. 

Společnost Vodafone nenese odpovědnost za jakoukoliv technickou chybu při realizaci Soutěže, 
ani za doručení výhry, a má právo konečného rozhodnutí ve všech záležitostech Soutěže včetně 
jejího ukončení. Společnost Vodafone je oprávněna ze Soutěže vyřadit Soutěžící, kteří nesplňují 
podmínky stanovené těmito Pravidly anebo platnými právními předpisy. 
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Společnost Vodafone je oprávněna kdykoliv jednostranně měnit a doplňovat tato Pravidla. 
Aktuální znění Pravidel je vždy k dispozici na internetových stránkách společnosti PLAYzone. Ke 
dni účinnosti nového znění Pravidel pozbývá účinnosti jejich předchozí znění. Všichni účastníci 
akce jsou těmito Pravidly vázáni. Ostatní vztahy výslovně neupravené těmito Pravidly se řídí 
zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem. 

Za účelem účasti v soutěži a vyhlášení výherce mohou být zpracovávány výše uvedené osobní 
údaje Soutěžícího. Údaje dle předchozí věty mohou být zpracovávány za uvedenými účely pouze 
po dobu trvání Soutěže a do doby předání výhry úspěšnému soutěžícímu. Veškeré informace o 
zpracování osobních údajů lze nalézt na webu https://www.vodafone.cz/o-vodafonu/ke-
stazeni/ochrana-soukromi/. 

Tato Pravidla jsou platná a účinná od 1. 6. 2025 

 


